

黄金价格周一(12月4日)下跌，分析师表示，美国参议院共和党人上周六通过了修订后的税改方案，激发了市场对特朗普刺激计划的乐观情绪，带动美元走高，令金价承压。

截止收盘，纽约商品交易所2月交割的黄金期货价格下跌4.60美元，跌幅0.4%，收于1277.70美元/盎司。

截止北京时间4:32，现货金下跌0.38%，报每盎司1,275.55美元，盘中一度离11月6日来最低水平1270.11美元不远。

上周六，美国共和党参议院艰难通过对美国税法三十年来最彻底的改革方案，包括削减企业税率，并为大多数美国人提供临时减税。

在与持异议参议员进行闭门会谈之后，参议院税改案在华盛顿时间周六凌晨2点前以51-49票获得通过。共和党由此接近为该党和总统特朗普赢得亟需的政策成果。表决结束后，特朗普在推特上承诺期待于圣诞节前签署最终法案。

德国商业银行分析师Eugen Weinberg等人在报告中称，税改的消息令市场风险偏好重燃，黄金价格也相应下跌。

“税改议案可能对黄金不利，因预期这些措举将提振美国经济成长，令美联储加息的可能性增强。利率上升，对诸如黄金等非升息的资产来说不利。”道明证券商品策略师Ryan McKay表示。

McKay同时指出，参议院和众议院各自的税改议案版本仍须经协商修订，最终统一成一个版本。这能否及时完成存在不确定性，加之朝鲜试射导弹带来的紧张形势，对黄金提供潜在支撑。

技术面上来看，金价强劲技术支撑位在200日移动均线上的约1,266美元，阻力位在21日和55日移动均线附近的约1,283美元。

日内，美元上涨，因预期美国减税将提振经济增长，进而可能燃点通胀，令美联储在12月12-13日会议上加息的理据更充分。美元升值对持有非美货币的投资者来说，黄金变的更昂贵。

其他贵金属也追随黄金走低，白银、铂金和钯金全数走低。现货银下滑0.8%，至16.31美元，此前跌至低位16.22美元。现货铂金跌1.33%，至925美元，此前触及近两周低位918美元。现货钯金跌2.3%，至996.50美元，此前触及一周低位993.97美元。